
KOMUNIKAT nr 18/2022-2023 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręg w Tarnowie z dnia 30 marca 2023r. 
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Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 
 
1. Przewodniczący - Władysław Witek  
2. Sekretarz  - Jan Świątek  
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 

V Liga grupa małopolska wschód 

 
Lp. Obwiniony Przewinienie 

dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Kolejarz Stróże Nieuzasadnione 
opóźnienie zawodów 

Sokół Słopnice - 
Kolejarz Stróże 
(19.03.2023r.) 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień 
 
 

Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  
 
 
 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie podania powodów 
zbyt późnego stawienia się drużyny na zawody co doprowadziło do 
opóźnienia rozpoczęcia meczu – do dnia 05 kwietnia 2023 roku na 
adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod rygorem pominięcia 
stanowiska w sprawie i wymierzenia kary. 

2. Sokół Słopnice Brak na zawodach 
służby porządkowej w 
ilości określonej 
regulaminem 
rozgrywek piłkarskich 
(brak oznaczenia 
porządkowych) 

Sokół Słopnice - 
Kolejarz Stróże 
(19.03.2023r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.19 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Klub Sokół Słopnice pomimo przedstawienia listy porządkowych 
nie zapewnił na stadionie wymaganej ilości porządkowych 
ubranych w znaczniki, tzw. lejbiki o wyraźnych numerach, którzy 
mają czuwać nad zachowaniem się publiczności, a w razie 
potrzeby usuwać widzów naruszających ład i spokój na obiekcie 
sportowym.  
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

3. Kolejarz Stróże Nieuzasadnione 
opóźnienie zawodów 

Kolejarz Stróże - 
BKS Bochnia 
(26.03.2023r.) 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień 
 
 

Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  
 
 
 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie podania powodów 
zbyt późnego stawienia się drużyny na zawody (przedłużona 
rozgrzewka) co doprowadziło do opóźnienia rozpoczęcia meczu – 
do dnia 05 kwietnia 2023 roku na adres e-mail: 
biuro@ppntarnow.pl pod rygorem pominięcia stanowiska w 
sprawie i wymierzenia kary. 

4. Dunajec Nowy Sącz Brak zapewnienia 
należytego porządku i 
bezpieczeństwa na 
stadionie po 
zakończonych 
zawodach 

Dunajec Nowy Sącz - 
Korona Niedzieliska 
(25.03.2023r.) 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień 
 
 

Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  
 
 
 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie opisanego w 
załączniku do sprawozdania zachowania kibica zidentyfikowanego 
jako kibica drużyny Korona Niedzieliska co wiązało się z brakiem 
zapewnienia należytego porządku i bezpieczeństwa sędziów 
zawodów – do dnia 05 kwietnia 2023 roku na adres e-mail: 
biuro@ppntarnow.pl pod rygorem pominięcia stanowiska w  
sprawie. 
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Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

5. Korona Niedzieliska Naruszenie norm 
moralno-etycznych 
obowiązujących w 
piłce nożnej przez 
członka organu Klubu  

Dunajec Nowy Sącz - 
Korona Niedzieliska 
(25.03.2023r.) 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień 
 
 

Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  
 
 
 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie opisanego w 
załączniku do sprawozdania zachowania kibica w stosunku do 
sędziów zawodów, zidentyfikowanego jako kibica drużyny Korona 
Niedzieliska i sprawującego w klubie funkcję działacza – do dnia 
05 kwietnia 2023 roku na adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod 
rygorem pominięcia stanowiska w  sprawie. 

6. Mariusz P. 
(Korona 

Niedzieliska) 

Naruszenie norm 
moralno-etycznych 
obowiązujących w 
piłce nożnej przez 
członka organu Klubu  

Dunajec Nowy Sącz - 
Korona Niedzieliska 
(25.03.2023r.) 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień 
 
 

Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  
 
 
 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie opisanego w 
załączniku do sprawozdania zachowania kibica w stosunku do 
sędziów zawodów, zidentyfikowanego jako kibica drużyny Korona 
Niedzieliska i sprawującego w klubie funkcję działacza – do dnia 
05 kwietnia 2023 roku na adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod 
rygorem pominięcia stanowiska w  sprawie. 

7 KS Jarmuta 
Szczawnica 

Wycofanie się drużyny 
z rywalizacji w trakcie 
trwania rozgrywek. 

 Kara pieniężna – 
3.000 zł (trzy tysiące 
pięćset złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.27 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Klub KS Jarmuta Szczawnica wycofał drużynę z rywalizacji w 
trakcie trwania rozgrywek V ligi grupa małopolska wschód. 
 
Orzeczono na podstawie decyzji Komisji Gier. 

8. Dawid G. 
(GKS Gromnik) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

GKS Gromnik - 
Sokół Słopnice 
(26.03.2023r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 
 
 

Gwałtowne, agresywne zachowanie w stosunku do zawodnika 
drużyny przeciwnej.  
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

 

 

 

 


